Protokół Nr 10/16
z posiedzenia połączonych Komisji Budżetu i Finansów, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, które odbyło się 09 maja 2016 roku o godz. 8 w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75

Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu
Obradom przewodniczyła Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów. 
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów powitała zaproszonych gości oraz obecnych członków Komisji.
Otworzyła posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.
Ad. 2.
Przewodnicząca odczytała porządek obrad:

1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych z dnia 12 kwietnia 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Realizacja planu pracy Komisji Budżetu i Finansów:
a). Analiza stanu dróg – planowane remonty.
5. Realizacja planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych:
a). Plan wakacji w mieście z udziałem szkół i przedszkoli
6. Wolne wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca zgłosiła zmianę w porządku obrad, zaproponowała, aby pkt 5 przenieść przed pkt 4. 

Zapytała czy są uwagi do porządku obrad.
Uwag nie było. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Porządek obrad przyjął następujące brzmienie:

1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych z dnia 12 kwietnia 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/. 
4. Realizacja planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych:
a). Plan wakacji w mieście z udziałem szkół i przedszkoli
5. Realizacja planu pracy Komisji Budżetu i Finansów:
a). Analiza stanu dróg – planowane remonty.
6. Wolne wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad. 3.
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów zapytała czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 12 kwietnia 2016 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.
Uwag nie było. 
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4. 
Przewodnicząca oddała głos Pani Teresie Miros – Dyrektorowi Szkoły Podstawowej w Kostrzynie.

Pani Dyrektor poinformowała, iż w czasie wakacyjnym, dzieci wyjeżdżają przede wszystkim na:
1. Płatne kolonie organizowane przez Kasę Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego.
oraz
2. Oazę wakacyjną.

Poinformowała również, iż okres wakacyjny, jest czasem urlopów dla nauczycieli i czasem przeznaczonym na remonty. 

Pani Dyrektor, na zakończenie wypowiedzi poinformowała, iż jest na etapie organizowania zajęć dla dzieci na okres wakacyjny. Obecnie czeka na podpisanie umowy. Jest po wstępnych rozmowach z Panią Ewą Wrzosek. 

Następnie głos zabrała Pani Bożena Pankowska – Dyrektor Publicznego Przedszkola w Wyśmierzycach.
Poinformowała, iż w miesiącu lipcu pracownicy Publicznego Przedszkola w Wyśmierzycach mają urlopy, a w miesiącu sierpniu Przedszkole jest czynne. Dodała również, iż miesiąc sierpień, jest miesiącem przeznaczonym na wykonywanie prac porządkowych i remontowych. W pracach remontowych pomagać będą osadzeni w Oddziale Zewnętrznym w Stawiszynie, Aresztu Śledczego w Grójcu, pracujący na terenie naszej gminy. 
  
Ad. 5.
Burmistrz zabierając głos, przeprosił Radnych za nieobecność Dyrektora Zespołu Szkół Samorządowych – Pana Piotra Leweckiego. Wyjaśnił, iż powodem jego nieobecności jest fakt, iż posiedzenie komisji zostało przełożone. Dodał również, iż w dniu dzisiejszym, o tej godzinie Dyrektor Zespołu Szkół Samorządowych prowadzi lekcje.

Poinformował jednocześnie, iż kalendarz imprez na cały rok, zawarty jest w Programie Rozwoju Sportu i Rekreacji w Gminie na lat 2015 – 2018 i jest realizowany. 
Na okres wakacyjny udostępnione będą obiekty sportowe celu umożliwienia dzieciom korzystania z nich. 

Burmistrz, poinformował Radnych, iż 20 maja 2016r. odbędzie się impreza sportowa, na którą serdecznie zaprasza, poinformował, iż m. in. jedną z konkurencji będzie marsz nordic walking, jak również na festyn, który odbędzie się w czerwcu.

W sprawie analizy stanu dróg, głos zabrał Burmistrz Wyśmierzyc.

Udzielił następujących informacji:
1. Zaplanowane prace, związane z remontem dróg, na chwilę obecną, wykonane są w ok 80%, są to prace „kosmetyczne”. 
2. Złożone są trzy wnioski w sprawi dróg, dwa w Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych, dotyczą miejscowości Kożuchów (tzw. droga do „Bąka” i droga w kierunku Witaszyna) – ok 470 m długości, szerokość ok 4 m. 
A także droga powodziowa w miejscowości Olszowa, w kierunku miejscowości Kozłów. 
3. Obecnie trwają prace nad sporządzeniem dokumentacji technicznej w sprawie drogi w Wyśmierzycach, ul. Świętego Floriana.
4. Uzupełnione ubytki w drogach i wykonane prace dotyczyły następujących odcinków dróg gminnych:

· Redlin – Korzeń,
· Kiedrzyn – Ulaski,
· Paprotno – Romanów,
· Witaszyn – Jasionna,
· Kożuchów – do Pana Łabędzkiego,
· Wyśmierzyce.

5. Przeprowadzone zostały rozmowy z Panem Starostą w celu usunięcia nadmiernego zakrzaczenia przy drogach powiatowych. 

Do posiedzenia dołączył Pan Piotr Lewecki – Dyrektor Zespołu Szkół Samorządowych. 

Poinformował, iż na wakacje zaplanowany jest remont Sali gimnastycznej oraz odmalowanie sal lekcyjnych. Poza złożoną propozycja, zorganizowania Zielonej Szkoły, która prawdopodobnie niestety nie będzie zrealizowana, ponieważ koszt dziesięciodniowego pobytu, wynosi ok 1500 zł za jedno dziecko. 
W sprawie czerwcowego festynu rodzinnego, Pan Piotr Lewecki poinformował, iż wszystko jest przygotowana. Dodał również, iż stało się to dla szkoły tradycją.
Poinformował również o Nocy Muzeów.



Ad. 6. 
Pan Kazimierz Dąbrowski – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych zwrócił się z prośbą o opracowania mapy, dzięki które, pojawi się możliwość zobaczenia, które drogi będą lub zostały wyremontowane, a także wyczyszczenie pomnika, przy ul. Adama Mickiewicza.

Pani Joanna Jabłońska zwróciła się z prośbą o podjęcie działań w sprawie remontu ul. Wojska Polskiego, jak również zadbania o wizytówkę Wyśmierzyc, czyli o park. 
Omówiono temat związany z działką, mieszczącą się przy ul. Adama Mickiewicza.

W wolnych wnioskach omówiono również sytuację dotyczącą dowozu dzieci do szkół, a także funkcjonowania Szkoły Podstawowej w Kostrzynie.

O godzinie 10:30 Pani Joanna Jabłońska stwierdziła, iż porządek obrad został wyczerpany w związku z czym zamknął wspólne posiedzenie Komisji.


Na tym protokół zakończono.




Przewodnicząca Komisji                                                    		Przewodnicząca Komisji

      Jabłońska Joanna                                                        		   Dąbrowska Jolanta
                          

Protokołowała
Kinga Kawińska
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